IIpakTnueckas padora Nel
JIuHeliHbIe H3MepeHHsI KOCBEHHBIM CIIOCO00M
[{enn: ocBOUTH MpaBwUiia THHEHHBIX U3MEPEHNUN KOCBEHHBIM CITOCOOOM

1. IIpy B3aMMHOM BHJAMMOCTH TOYEK pa30MBalOT Oa3suc b U U3MEPSIOT
TOpPU3OHTaJIbHBIE YIIIbI 31 U B, (pUCYHOK 1).

Pucynok 1 - KocBeHHOE H3MepeHUE pacCTOSIHUS Yepe3 03€po

Tabnuua 1 - XKypHas u3mMepeHusi ropu30HTAIbHBIX YIJIOB

Ne Touxka Ilonoxxenue OTtcuert o Bennuuna | Cpennsis
CTaHIM | BUSUPOBAHU | BEPTUKAIBLHOT | TOPU30HTAIFHOM yrjia B BEJIMYNH
51 i 0 Kpyra y KpyTy noJynpuém | a yria
e
B KII
A C
B KJI
C
A KII
C B
A KJI
B

TeopeMa cMHYCOB: CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA TPONOPLUHUOHAIIBHBI CHHYCaM
IIPOTHUBOJICIKAIINX YIJIOB.
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2. [Ipu B3aMMHOM HEBUAMMOCTH TOUYEK (PUCYHOK 2) BbIOHMparoT Touky C u3
KOTOpOU BUIHBI TOUKa A U B, u3mepsroT paccrosiaue Sy, S, u £ .

B

C

Pucynox 2 - KocBeHHOE M3MeEpEeHHE pACCTOSTHUS YePEe3 XOJIM
Tabnuna 2 - XKypHasl u3MepeHusi TOpU30HTAIILHOTO yTiia

No Touxka ITonoxxenue OtcueTt o Bennuuna | Cpemuss
CTaHIIMHU | BUBUPOBAHUS | BEPTUKAJIBHOTO | TOPU30HTAILHOMY yrjia B BEJIMYMHA
Kpyra KpyTy MOJyTpuéme yria
A KII
C
B
A KJI
B

TeopemMa KOCHMHYCOB: KBaJpaT CTOPOHBI TPEYrOJIbHUKA PABEH CYMME
KBaJpaToB JBYX JPYTHX €ro CTOPOH MHHYC YJIBOCHHOE ITPOM3BEACHUE 3THUX
CTOPOH Ha KOCUHYC yIJIa MEXAY HUMH.
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3. Ecnu 006e TOYKH U3MEPSIEeMOTO PACCTOSIHUSI HEIOCTYIHBI, TO Pa30MBaIOT

0a3uc b u u3 touek C u [l u3MepsIoT yIibl poyoo0T
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Pucynok 3 - KocBeHHOE N3MepeHne pacCTOSHUM, €ClIM HEAOCTYITHBI 00€

TOYKH
Ta6auma 3 - )KypHal reoie3ndeckoro n3MepeHus TOpU30HATIABHOTO yTiia
No Touxka I[Tonoxenue Otcuer o Benuuuna | Cpennss
CTaHIIMM | BU3UPOBAHUS | BEpTUKAJIBLHOTO | TOPU30HTATLHOMY yriia B BEJINYHHA
Kpyra KpyTy OJTyTIpuémMe yriia
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AB? = 57+ 52 —28,8; cos(y—P) =85+ S5

— 25,84 cos(1—0 ).



